

一往情深为百姓

——追记许世友将军之子许光事迹之二

本报记者 王洋 邹乐

2013年1月6日,许光因病医治无效,不幸逝世,走完他平凡而伟大的一生。在他去世后,新县十里八乡的群众数千人自发给他送行。不是因为他的位有多高、权有多重,而是因为他对群众一往情深,与人民同甘共苦,为百姓排忧解难,群众想用最质朴的行动,默默送上对许光的敬意和感谢。

二十世纪六七十年代,在新县人武部工作的许光,要经常下乡支农,和群众同吃、同住、同劳动。那时候,人民生活很艰苦,一袋食盐还需要大费周折拿鸡蛋去换,即使在这样的情况下,百姓为了表达对驻队干部的感情,总是想方设法买些豆腐或炒个鸡蛋去招待。许光看在眼里,疼在心里。每次下乡,他都会叮嘱同事,让大家谎称自己是回民,告诉老百姓回民有“三不”:不饮酒、不吸烟、不吃荤,甚至是豆腐都不能吃。曾和他一起下乡驻队的同事、武装部原军事科科长丁进先说:“许光想到的是人民的苦日子。我们驻队不能帮不上人家的忙,反而增加人家的负担,这样不好。”这是他常挂在嘴边的话。

许光苛责自己,与人民同甘共苦,但对贫苦老百姓却很慷慨,时常拿出微薄的工资去帮助他们。1968年,许光到田铺乡河铺村朱老屋组驻队,他去看望组里的一位“五保”户,“生产队给你发多少粮食?你吃盐怎么办?”问长问短,并当场掏出20元钱,嘱咐老

人买盐、买糖。今年63岁的朱慈柱也曾是许光的资助对象,小时候父亲早逝,母亲一人带着5个孩子生活,日子十分艰难。从1957年到1966年,长达9年的时间里,许光每半年为他们寄去50元钱,鼓励他们坚强生活。

作为将军后代,许光从不摆架子,不仅跟老百姓有话说,还经常主动找老百姓聊天,正是这种与群众亲密无间的相处中,他更深切地体会到百姓冷暖,敢于为百姓利益挺身而出,为人民工作做到切切实实。二十世纪七十年代,县里一些干部不结合实际,主张农民种两季水稻。因此,栽在田里当肥料用的紫云英要被铲除,为挽回群众损失,他主动承担责任,延长铲除时间,说:“我们驻队干部没有及时了解政策,工作做得不细,无论如何,下一次我担保不会出现这种情况。”为了群众,他敢于说话,敢于承担风险。”丁进先告诉记者。

对于老百姓的难处,许光总是看在眼里记在心里,想尽办法为他们解决困难。受资助的朱慈柱常去看望许光,“水稻栽完没有?”“家里的收成怎么样?”“稻谷卖多少钱一斤?”每次都问得非常仔细。一次聊天过程中,许光突然问起“你们村里饮用水还是浑浊的吗?”原来,之前驻队时,许光曾留意过。当听到水质依然很差的回答时,许光就让朱慈柱打个报告,并亲自带领人员去测量、找水源,山高路陡,每次都需要艰难地跋涉和攀登。“他心里装的全是我们老百姓,把我们的事看得比什么都重,这让我们很感动。”朱慈柱说。

李氏人当共饮“李氏酒”

2014年,对于信阳的李氏人来说,有两喜。

其一为“信阳李氏文化研究会”于今年7月份正式成立。从此,信阳的李氏人便有了开展思想、经济、文化交流的平台,将为促进信阳李氏文化研究和根亲文化事业作出了积极贡献,并且将有可能通过广泛联络海内外李姓后裔的形式,招商引资助推信阳经济发展,为建设魅力信阳添砖加瓦。

其二则是“信阳李氏文化研究会”发起人之一,即河南省信阳信互电器有限公司法人代表李明先生拿到了世界李氏文化高峰论坛接待专用酒——“李氏酒”在河南信阳的独家代理权。从此,信阳的李氏人便可以一饱口福“自家酒”。

俗话说“无酒不成席”。“信阳李氏文化研究会”为信阳李氏人提供了交流、沟通的“席”,而“李氏酒”的出现将会把信阳李氏人的关系拉得更加贴近。在中国,姓氏根亲饱含文化内涵,而酒从古到今亦是一种特殊的文化符号,当这两种文化互相交融时,必定会沉淀出深沉隽永、回味无穷的味道。

李氏文化是中国传统文化中的一朵奇葩,它以李氏人的奋斗精神为滋养,保持李氏文化的优良品质,是李氏族数千年文明演化而汇集成的一种反映族群特质和风貌的民族文化。李氏文化在保持宗族文化的本体性需求的同时,能顺利地、有声有色地将其功能目标尽可能充分地纳入与社会公共生活准则相适应的轨道中,得益于一大批热心于中国传统文化、热心于历史文化的有识之士的积极响应和有力支持,他们使李氏文化历史研究取得了可喜的成绩。如今,“信阳李氏文化研究会”的成立是对世界李氏文化发扬光大的一种积

极支持,更是以后研究信阳李氏文化的“梦工厂”。

在中国,如果在文化层面将姓氏和酒联系在一起,估计很多人都会瞬间想起李姓,因为有诗仙李白。从某种意义上说,没有酒就没有辉煌了中国诗歌艺术的李白,“李白斗酒诗百篇”便是佐证。李白不可一日无酒,饮酒作文是那个时代文人骚客的为文特色。李白走到哪吟到哪,当然也饮到哪。总之,因为有了酒,才有了李白不羁的性格,而有了放荡不羁的李白,也才有了唐诗豪放与荡气回肠的一面。也许正是因为李白,李氏人从此便和酒结下了不解之缘,而李这一姓氏中所包含的诗意文化也世代流传下来。

然而,遗憾的是,李白当年虽饮遍大江南北,但想必从未饮过以自己的姓氏命名的酒。不过,倘若诗仙今日在世,这种遗憾肯定不会有,因为“李氏酒”已经横空出世。“李氏酒”是贵州茅台镇传统优质酱香产品,是以茅台本地优质高粱、小麦为原料,秉承茅台酿酒传统工艺,精心酿造而成的优质酱香型白酒,具有酱香突出,优雅细腻,酒体丰满,舒适醇和,回味悠长,空杯留香等特点。经多方品酒人士鉴定,“李氏酒”与茅台酒有着同样的口感,醉不上头,已得到社会各个层次的认可。如今,“李氏酒”更成为世界李氏文化高峰论坛接待专用酒。今年,李明先生将“李氏酒”带到了信阳,带上了信阳李氏人的餐桌。畅想一下,同祖同根的李氏人,相聚在一起,谈的是李氏文化,喝的是“李氏酒”,那该是一幅怎样亲切、自豪的画面啊!

同是炎黄子孙,同饮黄河水;同是李氏宗亲,同饮“李氏酒”。(晓彬)

书写茶都百年传奇

电影《草木之恋》在我市开机

信阳消息(首席记者 张继疆)昨日,电影《草木之恋》开机仪式暨新闻发布会在我市举行。据了解,电影《草木之恋》是一部为百年信阳毛尖茶献礼的电影,影片以信阳毛尖茶荣获巴拿马

国际博览会金奖历史为背景,以青年茶人的追梦历程、情感故事为主线,讲述一个茶文化传承的故事。该片由中国电影家协会、信阳龙潭影视文化传播公司、信阳国际茶城联合摄制,投资逾2000万元。

据总策划、中国电影家协会分党组书记许柏林介绍,电影《草木之恋》是中国文艺基金会重点扶持作品,入选中国电影协会“百部工程”、河南省委宣传部“精品工程”。

诚信照亮企业品牌

11315 全国征信系统我市启动

信阳消息(记者 黄慧)昨日上午,在11315全国企业征信系统入驻信阳启动仪式上,信阳市文新茶叶有限公司、信阳市鸡公山酒业有限公司等8户企业被授予首批立信示范企业并被

授牌。在当日的启动仪式上,11315全国征信系统信阳服务中心负责人做了信阳征信机构工作情况通报和业务解读。立信企业代表们表示,作为信阳市首

批立信示范企业,在今后的企业经营中,更要时刻注意自己的企业形象,同时有责任、有义务带动更多同行,参与到社会信用体系建设中,诚信经营,遵守职业道德,以诚赢天下。

中国质量万里行 20年再出发 平安人寿荣膺“杰出贡献奖”

近日,2014年中国质量“三个转变”万里行出征仪式暨中国质量万里行20周年纪念活动在人民大会堂举行。凭借在客户服务创新领域孜孜不断的探索 and 追求,平安人寿荣膺中国质量万里行20周年“杰出贡献奖”。

平安人寿一直致力于为客户提供更好的金融消费体验,同时通过举办以“寿险客户服务”为代表的主题活动提升客户幸福感。今年以来,在质量万里行开展的明察暗访活动中,平安人寿共有陕西、青岛、济南、上海、江苏、湖南和深圳等七地的客服中心陆续获得A级的最高评价,用实际行动为质量万里行活动作出卓越贡献。

服务创新引领消费体验

简单便捷的保险消费体验是客户的普遍诉求。依托科技金融的力量,平安人寿已经连续多年升级服务标准:一、服务多渠道。目前平安人寿已陆续开发出

银行转账、95511电话交费、APP客户端交费、二维码续费等6种E化交费方式,搭建了电话、网络、手机WAP、手机APP、移动柜面等多种服务渠道,客户可随时随地可办理生存金领取、交费账号变更等20余项服务;二、理赔提速。对于资料齐全的标准案件,承诺两天内完成赔付;三、上门理赔服务。客户通过电话等形式预约,理赔人员将在一天内响应,前往客户家里、办公室等进行理赔服务……

友善安心的服务打造客户体验的标杆。今年,平安人寿在业内首推客户服务账单。该账单整合了投保人所有有效保单的保障、交费、领取、理赔等多项重要信息,让客户的保单信息尽在掌握,管理多张保单从此不再成为客户烦心事。客户通过直接登陆一账通的“服务账单”菜单,其所有保单的交费情况、权益变更等各项重要信息一一详细列出,一步解决保单管理的难题,同

时,客户服务账单还将提醒客户关注保单异常情况,客户可利用账单及时掌握并维护保单权益。客户遗忘交费、忘领生存金等粗心现象将成为历史。

十九载客服节传递爱与健康

除了专业领域提供保险服务外,平安人寿向社会倡导爱与健康,关注生活品质。历经19载的平安人寿客服节便是专属于平安客户的节日。2014年平安人寿客户服务节以“平安有爱 乐享健康”为主题,以网上客服节、中国少年儿童平安行动等活动为核心,相继组织了客户大回访、家庭才艺大赛、健步跑、中超球童、边远地区校长交流等一系列活动,囊括问卷、社区、线上等平台模式,吸引了超过800万人次参与其中,得到了客户及公众的广泛好评。在未来,平安人寿客服节将不断延伸到其他关爱领域,为客户及其家庭带去品质生活。(安平)

公告

市直城镇企业职工基本养老保险参保人员:

根据原劳动和社会保障部办公厅《关于进一步规范基本养老保险社会化发放工作的通知》(劳社厅发[2001]38号)要求,各级社会保险经办机构应当定期对参加基本养老保险的离退休人员领取基本养老保险金的资格进行核查。市直2014年度领取基本养老保险资格认证工作已经开始,为方便广大参保人员认证,我们在市城区开设了9个指纹比对

服务网点,请您携带身份证就近选择服务网点进行认证。因高龄、疾病等原因行动不便的参保人员请与我区中心或单位联系,我们将组织开展上门服务;省内居住的参保人员可就近到居住地企业养老保险经办机构进行指纹比对认证;省外居住的参保人员可就近在居住地企业养老保险经办机构进行异地协助认证。特此公告。
联系电话:7676761 联系人:张敏

市直领取养老保险待遇人员指纹比对认证服务网点

网点名称	联系人	联系电话	地址
信阳银行营业部	李冬梅	0376-6369630	信阳市羊山新区新十街审批中心一楼
信阳银行工商支行	刘冰梅	0376-6222719	信阳市浉河区民权路206号
信阳银行建设路支行	王艳	0376-6299776	信阳市浉河区建设路滨河轩小区门面房
信阳银行工区路支行	程平	0376-6186919	信阳市浉河区工区路33号
信阳银行西城支行	杨宽民	0376-6205065	信阳市浉河区统一街政源房地产公司楼下
信阳银行北京路支行	赵骋	0376-6383718	信阳市浉河区申碑路与北京路交叉口向北100米
信阳银行平西支行	周丽丽	0376-6752009	信阳市平桥区平西路中段
信阳银行申城支行	杨允静	0376-6207380	信阳市浉河区申城大道72号
信阳市企业养老保险中心	魏巍	0376-7676706	信阳市羊山新区新五大道市人社局业务大厅

信阳市企业养老保险中心
2014年10月20日